

فضل

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْطِيَنَّكَ رَبًّا مَّقَامًا مَّحْمُوْدًا

جمہور شنبہ
۱۲ دسمبر ۱۹۶۰ء
۱۲ دسمبر ۱۹۶۰ء
۱۲ دسمبر ۱۹۶۰ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ریلوہ

ریلوہ ۵ دسمبر بوقت ۱۰ بجے صبح

گزشتہ دو روز حضور کو اعصابی بے چینی کی تکلیف ہی
اس وقت خدا کے فضل سے طبیعت بہتر ہے۔

اجاب حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے
دعائیں جاری رکھیں۔

خدایا اللہ! یہاں ریلوہ کا جلسہ

آج مورخہ ۵ دسمبر ۱۹۶۰ء بروز پیر
بد نماز مغرب مسجد مبارک میں مجلس
خدایا اللہ! یہاں ریلوہ کا جلسہ
جلسہ خدام کی حاضر ہی ضروری ہے۔
دعائیں جاری رکھیں۔

پاکستان اور انڈونیشیا ایک دوسرے سے بہت کچھ سیکھ سکتے ہیں

جکارتمہ پینچکر صدر ایوب کا اعلان۔ انڈونیشی دار الحکومت میں صدر پاکستان کا پریٹیکل خیر مقدمہ

جکارتمہ ۵ دسمبر۔ صدر پاکستان فیڈرل مارشل محراب خاں کی انڈونیشیا کے دار الحکومت جکارتمہ پر پونچے۔ تو آپ کا پرتیاک خیر مقدم کی گئی۔ فضائی
اڈہ پر انڈونیشیا کے صدر ڈاکٹر سوکارنو نے کہا کہ پاکستان اور انڈونیشیا اچھے بھائی ہیں اور وہ اسلام اور ایک نوعیت کی سیاسی جدوجہد کے فتنوں
میں ایک دوسرے سے منسلک ہیں۔ ڈاکٹر سوکارنو نے توقع ظاہر کی کہ صدر ایوب کے دورہ سے پاکستان اور انڈونیشیا کے تعلقات اور مضبوط ہو جائیں گے

اقوام متحدہ کشمیر کے بارے میں اپنا فرض انجام دینا ہے

رنگون کی پریس کانفرنس میں صدر ایوب کا اعلان

رنگون ۵ دسمبر۔ صدر پاکستان فیڈرل مارشل محراب خاں نے کہا ہے کہ اگر اقوام متحدہ اپنا فرض
ٹھیک طور پر انجام دیتی تو کشمیر کا مسئلہ اب تک حل ہو چکا ہوتا۔ صدر ایوب نے کل رات یہاں
ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے فرانس کو مشورہ دیا کہ وہ الجزائر کی عوام کو قوراً حق خود ارادت
دے فیڈرل مارشل محراب خاں نے کہا الجزائر کی قوم پرست
ان خیال کو غلط ثابت کرنے کی غرض سے کہ الجزائر فرانس
پر مثال رہنا چاہتا ہے، لاکھ لاکھ زندگیاں کی قربانی دے
چکے ہیں ان مفروضہ کو غلط ثابت کرنے کے لئے کوئی
زیادہ گراں طبع بھی ہو سکتا ہے، صدر ایوب کی اس روایت

ولادت باسعادت

یہ خبر جماعت میں خوشی اور مسرت کے ساتھ ہی جانی گئی کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل
سے محکم سید میر سعید احمد صاحب نائب وکیل الدرفان تحریک جدیدہ کو مورخہ ۳ دسمبر
۱۹۶۰ء بروز جمعہ پہلا بچہ عطا فرمایا ہے۔ نومولود حضرت سید میر محمد اسحاق صاحب
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا پوتا اور محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب بن حضرت مرزا
شریف احمد صاحب مدظلہ العالی کا نواسہ ہے، نومولود کی والدہ صاحبہ سترادی
امہ الرودہ بیگم صاحبہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بقدر العزیز
کی نواہی ہیں

ادارہ الفضل اردو ولادت باسعادت پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ
حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ العالی محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب اور
خاندان حضرت سید سعید علیہ السلام کے دیگر افراد نیز خاندان حضرت سید میر محمد اسحاق صاحب
رضی اللہ عنہ کی خدمت میں دلی مبارکباد عرض کرتا ہوں اور اللہ تعالیٰ کے حضور دست بردعا
ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز عطا فرمائے اور
اور دنیوی نعمتوں سے نوازے اور والدین اور سلسلہ احمدیہ کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

صدر ایوب نے اپنے میزبان کی تقریر کا
جواب دیتے ہوئے کہا کہ انڈونیشیا اور پاکستان
کے مسائل ایک جیسے ہیں۔ اور وہ ایک دوسرے
کو بہت کچھ سیکھ سکتے ہیں۔ اور بہت کچھ سیکھ
سکتے ہیں۔ آپ نے کہا میں انڈونیشی عوام
کے لئے اہل پاکستان کی نیک تمناؤں لبا ہوں۔
صدر ایوب نے کہا کہ جب تو میں عظیم مسائل
سے دو جا رہوں۔ تو ان سے غلطیاں بھی سرزد
ہو جاتی ہیں۔ تاہم آپ نے یقین ظاہر کیا کہ یہ
مسائل حل ہو جائیں گے۔ اور دونوں ممالک پاکستان
اور انڈونیشیا اپنے قدم آگے بڑھاتے جائیں گے
صدر نے کہا کہ اگر ہم اپنی فارغ البالیی کے
لئے پورے عزم و استقلال سے کام کرنے
دے تو ہم اقوام عالم کی صف میں ممتاز مقام
حاصل کر لیں گے۔

صدر سوکارنو نے اپنے مقتدر جہان کا
خیر مقدم کرتے ہوئے صدر پاکستان کو میرے
عزیز بھائی ایوب کے الفاظ سے خطاب کیا
آپ نے کہا کہ دونوں ملکوں میں مسلمانوں کی اکثریت
ہے۔ ان کی سیاسی جدوجہد بھی ایک ہی
نوعیت کی رہی ہے۔

صدر فیڈرل مارشل محراب خاں کی ایک
خاص طیارہ میں انڈونیشیا کے سات روزہ
سرکاری دورے پر پہنچنے جب صدر کا طیارہ
انڈونیشی سرحدیں داخل ہوا تو فضائیہ کے
جیٹ طیاروں نے صدر کے طیارے کی راہگامی
کی۔ ہوائی اڈے پر صدر سوکارنو ان کی کاہنہ
سارے راستے کو تقریبی دو واڈوں پر چوں اور
چھتھوں سے سجایا گیا تھا۔ راستے میں مختلف
جگہوں پر دو واڈوں لیڈروں کے فوٹو آویزاں
کئے گئے تھے۔
صدر ایوب جب صدر کے محل پر پہنچے
تو صدر سوکارنو سے کئی ملاقات کی

فرقہ اندازی کی ذہنیت ہلکے

ہفت روزہ "الاعتقاد" نے جو بقول خود "مسلم اہل حدیث کا داعی اور جماعت اہل حدیث کا ترجمان" ہے۔ اپنی اشاعت مورخہ ۲ دسمبر ۱۹۶۶ء میں ایک نوٹ "سر محمد ظفر اللہ خاں کا مستقبل" کے زیر عنوان روزنامہ کوہستان سے بلا تبصرہ نقل کیا ہے۔ اس نوٹ میں کوہستان نے حکومت کو مشورہ دیا ہے کہ اگر وہ چوہدری صاحب موصوف کو جیسا کہ ایک اخبار نے تقریباً لکھی ہے حکومت پاکستان کسی جگہ سفیر کرنا چاہتی ہے تو اس کو ایسا نہیں کرنا چاہیے۔ اس نوٹ میں "کوہستان" نے اپنے مشورہ کے تحت میں کچھ نام ہناد دلائل بھی دیئے ہیں۔

ہم یہاں چوہدری صاحب کی دکالت نہیں کر رہے اور نہ انہیں ہماری دکالت کی ضرورت ہے اور نہ ہمیں اس امر سے کوئی دلچسپی ہے کہ کوئی حکومت کسی کو کیا عہدہ دینا چاہتی ہے۔ تاہم ہم بطور ایک پاکستانی کے اس منافرت انگیز ذہنیت کی پرزد و فرست کرنے سے باز نہیں رہ سکتے جس کا اظہار کوہستان نے اپنے اس نوٹ سے کیا ہے۔ اور جس کی وجہ سے اہل حدیث کے اس ترجمان نے اس نوٹ کو نقل کرنا ضروری سمجھا ہے۔

پاکستان کا بد قسمتی یہ ہے کہ یہاں ایک گروہ شروعاتی سے اختلاف عقاید کی بنا پر فتنہ انگیزی میں مصروف رہا ہے اور انقلابی حکومت سے پہلے جتنی حکومتیں یہاں بدلی ہیں۔ ان کی ناکامی کا ایک بہت بڑا باعث اس گروہ کی فتنہ انگیزی بھی رہی ہے جس نے جمہوریت کا دھبیال اڑانے میں کچھ کم حصہ نہیں لیا۔ یہ خود مر اور بر خود غلط طبقہ انقلابی حکومت کی وجہ سے اگرچہ بظاہر دب گیا ہوا نظر آتا ہے لیکن موقعہ پا کر پھر سر نکالنے کی ہمیشہ کوشش کرتا رہتا ہے۔ چنانچہ کوہستان کا یہ نوٹ ایک ایسی ہی کوشش کا اظہار ہے اگرچہ اس نے اپنی اس ذہنیت کو کئی قسم کے فضول دلائل کے پردے میں چھپانے کی ناکام کوشش کی ہے۔ اور یہ کہتا بجا ہے کہ پھر رنگے کہ جامہ خواہی سے پوش من انداز قوت رائے شناسم

پاکستان ایک ایسا ملک ہے جس میں اس وقت ہم آہنگی کی سخت ضرورت ہے

اور چاہیے کہ کم سے کم مذہبی عقاید کے اختلافات کی بنا پر سیاسی رو کو گنڈا لٹ کیا جائے تاکہ ہر عقیدہ کا پاکستانی ملک و قوم کی ترقی میں ہمت نہ اور رہے۔ وجہ حصہ لے اور سب مل کر جتنی جلد ہو سکے ملک و قوم کو اس عروج پر پہنچائیں جہاں پروقتار اقوام میں اس کا شمار ہونے لگے۔ یہ کام خاص کر ہماری صحافت کا ہے۔ کہ وہ اگر عوام میں کوئی ایسی بات نظر آئے جو اس ہم آہنگی کے منافی ہو تو اس کو دور کرنے کی کوشش کرے۔ لیکن کیا یہ بد نصیبی نہیں ہے کہ وہی صحافت بجائے ایسا کرنے کے الٹا تفرقہ انگیزی کی بازو میں حصہ لینے لگے اور عوام کو گمراہ کرنے کی کوشش کرے۔ اچھی حال میں امریکہ میں انتخابات ہوئے ہیں۔ امریکہ میں دو من گھڑک فرقہ رتیت میں ہے تاہم ملک نے پروٹسٹنٹ امیدوار کے خلاف ایک دوسرے منگھولک کا انتخاب کیا ہے۔ اور ظاہر ہے کہ ملک کے لوگوں کو مذہبی عقائد کے تقصوتوں کی بجائے ملکی مفاد کا خیال ہے۔ انہوں نے وہی کی پروا نہیں کی کہ منتخب ہونے والا صدر کس مذہبی فرقہ سے تعلق رکھتا ہے۔ آج تمام زندہ اقوام کا یہی طرز عمل ہے۔ برطانیہ بلکہ فرانس اور یورپ کے تمام ممالک میں اب کبھی عقایدی اختلافات کا سیاست میں ذکر تک نہیں ہوتا۔ صرف قابلیت کو دیکھا جاتا ہے۔ اور جہاں تک ہو سکے قابل اور اہل ان کو کسی عہدہ پر رکھا جاتا ہے۔ کتنا احمقوں سنا کہ امر ہے کہ اگرچہ موجودہ حکومت نے اس بارہ میں خاص طور پر کھلے لفظوں میں اظہار کو دیا ہوا ہے۔ اور تمام ایسی باتوں پر قدرتی نگار رکھا ہے۔ تاہم قتل پر ور لوگی پھر بھی باز نہیں آتے۔ اور کوئی نہ کوئی منافرت انگیزی کا موقعہ پیدا کر دیتے ہیں۔

ویسے ہی اخبارات ہم آہنگی کے قصبہ سے ہمیشہ گاتے رہتے ہیں لیکن اپنی پرانی بد عادت کی وجہ سے موقعہ بر وقتہ ان رجحانات کا اظہار کرتے بھی نہیں چاہتے۔ آخر میں ہم ان اخبارات کی خدمت میں عرض کرتے ہیں کہ وہ اب ایسی باتوں کو ترک کر دیں جن سے پاکستان

میں مذہبی عقائد کی بنا پر لوگوں میں تفریق و تشقت پیدا ہونے کا احتمال ہو۔ کیونکہ اس سے ملک و قوم کو ضرر پہنچتا ہے۔ اور موجودہ دور میں خاص کر اسلامی مملکت میں اس کی سخت ضرورت ہے۔ کہ قابلیت کی خواہ وہ کسی میں اور کہیں بھی ہو قدر کی جائے اور جس قدر ہو سکے ملک و قوم کے مفاد کے لئے اس سے استفادہ کیا جائے۔ یہی طریقہ ہے جو تمام زندہ اقوام اختیار کرتی ہیں۔ اور اسلام کے اصول بھی اسی طریق کار کے حامی ہیں۔

یاد رکھیں چاہیے کہ جو لوگ خواہ وہ کوئی بھی ہوں کسی پاکستانی کے خلاف خواہ وہ کسی فرقہ اور مکتب خیال سے تعلق رکھتا ہو سیاسی کاموں میں منافرت پھیلاتا چاہتے وہ پاکستان کے بہت بڑے دشمن ہیں۔ ان کو سمجھ لینا چاہیے۔ کہ فرقہ پرستی کا مرض نہایت ہلکے ہے اس سے پہلے بھی مسلمانوں کو سخت نقصان پہنچ چکا ہے۔ اور آئندہ بھی پہنچے گا۔ ملکی کاموں میں ہر پاکستانی کیساں فراموش اور عیاں حقوق رکھتا ہے۔ اختلاف عقیدہ کی بنا پر سونگھ سونگھ ملکی کام کے لئے لوگوں کو کام دینا ملک و قوم کی ہم آہنگی اور وحدت اعراض و مقاصد کے راستہ میں ایک سخت رکاوٹ ہے جس کو جتنی جلدی ترقی کے راستہ میں حال ہونے سے روک دیا جائے گا۔ اتنا ہی بہتر

ہوگا۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خاں کی ذات کا یہاں کوئی سوال نہیں ہے۔ ہم یہاں اس مرض کا علاج چاہتے ہیں جس کی وجہ سے کوہستان کے دل میں ان کے خلاف لکھنے کی جوش پیدا ہوا ہے۔ یہ ذہنیت سخت خطرناک ہے۔ اس خطرناک ذہنیت کو ہوا دینا کسی ملک کے بھی خواہ اخبار کا کام نہیں ہے بلکہ ملک کے دشمن کا کام ہے کیونکہ یہ کسی فرد کا سوال نہیں بلکہ قومی پالیسی کا سوال ہے۔ اور اس پر ملک کے بہترین دماغوں کو ضرور سوچنا چاہیے اور جہاں کہیں یہ سانپ سر اٹھائے اس کا سر کچلنا چاہیے۔ خاص کر اخبارات کے لئے ایسا سوال اٹھانا جواب مردہ ہو چکا ہے نہایت نازیبا ہے۔ ہمیں ایسی باتوں کو اب داستان پات بن دینا چاہیے اور نئے جوش اور نئے جذبات جو ملک و قوم کی یکسانی میں مدد کرنے والے ہوں اور پاکستان کو بلا لحاظ مذہب و ملت ایک لڑی میں پرو دینے والے ہوں اپنے سینوں میں پیدا کرنے چاہئیں۔ اگر انقلاب آتا انقلاب بھی طباہی میں پیدا نہیں کر سکتا تو پھر کسی بہتری کا توقع جثت ہے۔

حدیث نبوی

گر انیوالا مسیح الزماں نبی ہی نہیں

تو پھر حدیث نبوی آپ نے سنی ہی نہیں

مسیح وقت لے کیا بات یہ کہی ہی نہیں

کہ میں نبی بھی ہوں میں صرف امتی ہی نہیں

نہ قادیان سے کینہ ہو جس کے سینے میں

جناب مولوی صاحب وہ مولوی ہی نہیں

وہی ہیں آپ کے جو اعتراض ہیں ان کے

تو کیا عدو کی ابھی ہاں میں ملی ہی نہیں

یہ لوح قلب پہ لکھ لیجئے مصرعہ تلوید

جو قادیان کا منکر ہے احمدی ہی نہیں

ملفوظات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

خدمتِ دین کی ایک سچی ٹرپ اپنے اندر پیدا کرو

اپنے عملی نمونہ سے ثابت کرو کہ تم نے فی الحقیقت دین کو دنیا پر مقدم کیا ہے

فرمودہ ۱۲ نومبر ۱۹۲۶ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

قسط نمبر ۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے یہ غیر مطبوعہ ملفوظات میں جنہیں صیغہ زود نویسی اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہے ہیں ہماری جماعت کو

اپنے اندر تبدیلی

پیدا کرنی چاہیے اور منہ کی لانت و گزانت کو جانے دینا چاہیے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے بھی فرمایا ہے کہ آواز آ رہی ہے یہ فوٹو گراف سے ڈھونڈو خدا کو دل سے نہ لانت و گزانت کے لانت و گزانت سے خدا کی نہیں مل سکتی۔ کوئی شخص پہلے تو یہ وعدہ کرے کہ میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا۔ اور اس کے اعمال اس کے برعکس ہوں۔ تو ایسے انسان کے ذمہ میں کمی تو آتی ہے زیادتی نہیں آسکتی۔ اپنے دلوں میں خدا اتنا لے کر محبت پیدا کرو۔ اور قربانی کی عادت ڈالو۔ اشاعت اسلام اور اشاعت احمدیت ایک ایسی چیز ہے جس سے بندے کا حق بھی پورا ہوتا ہے اور خدا تعالیٰ کا حق بھی پورا ہوتا ہے۔ ہم اس ذریعہ سے اپنے بھائی کو بھی عذاب سے بچاتے ہیں۔ اور

خدا تعالیٰ کے حکم

کو بھی پورا کرتے ہیں۔ باقی جتنے نیک اعمال بجالانے ہو کسی میں خدا کا حق ہوتا ہے اور کسی میں بندے کا۔ نمازیں پڑھتے ہو۔ تو اس میں بندے کا کچھ حصہ نہیں۔ تم حج کرتے ہو تو اس میں بندے کا کچھ حصہ نہیں۔ تم زکوٰۃ دیتے ہو تو اس میں خدا کا کچھ حصہ نہیں۔ لیکن اس زمانہ میں خدا تعالیٰ کے حکم کا بھی احترام ہے۔ اور

شفقت علی خلق اللہ

بھی ہوتی ہے۔ اور یہ بھی خیال ہوتا ہے کہ ہم خدا تعالیٰ کی حکومت دلوں پر قائم کر رہے ہیں۔ اس سے زیادہ اور کی شکی ہو سکتی ہے۔ کہ خدا تعالیٰ بھی راضی

ہو جانے اور بندے کے ساتھ بھی شفقت کا سلوک کی جائے۔

پیشہ و فقیروں کو خیراً دینی چاہیے یا نہیں؟

ایک دوست نے سوال کیا کہ پیشہ و فقیروں کو کچھ دینا چاہیے یا نہیں؟ حضور نے فرمایا۔ یہ سوال پہلے ہی کئی دفعہ ہو چکا ہے۔ پیشہ و فقیروں کے لئے پہلے سوچنا پڑے گا۔ کہ وہ پیشہ و فقیروں بنا۔ کیونکہ خود پیشہ اپنی ذات میں کوئی چیز نہیں۔ اگر تو شخص اس لئے پیشہ و فقیروں بنا کہ اس کے ہمسائے یا گاؤں کے مسلمان یا ہندو اس قسم کے ظالم یا سنگدل ہیں کہ وہ اس پر رحم نہیں کرتے۔ اور باوجودیکہ وہ مدد کا مستحق ہے۔ اس کی مدد نہیں کرتے۔ تو ایسے

شخص کا پیشہ و رہنما اس کا اپنا تصور نہ ہوگا اس کو تو تم لوگوں نے اس کی مدد نہ کرنے کی وجہ سے اس پیشہ کے لئے مجبور کیا ہوگا ایسے شخص کو تو دینے یا نہ دینے کا سوال ہی نہیں پیدا ہو سکتا۔ اسے تو اتنا دینا چاہیے کہ وہ اس پیشہ کو ہی چھوڑ دے۔ بلکہ جب ایسا شخص مانگنے کے لئے آئے تو اسے کہنا چاہیے کہ تم سے غلطی ہوئی کہ تم نے یہ معلوم ہوتے ہوئے بھی کہ تم مدد کے مستحق تھے تمہاری مدد نہ کی۔ اب تم گھر بیٹھو۔ تمہیں تمہارے گھر پر ہی سب کچھ پہنچا کر دیا جائے۔

پھر یہ پیشہ اختیار کرنے والے

میں کئی قسم کے ہوتے ہیں۔ بعض تو بائبل کی وجہ سے اور بعض چوروں کی مدد کے لئے یہ پیشہ

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دنیا سے دل لگانا بڑا دھوکہ ہے

”دنیا سے دل لگانا بڑا دھوکہ ہے۔ موت کا ذرا اقتدار نہیں۔ موت ہر ایک سال نئے کرشمے دکھلاتی رہتی ہے۔ دوستوں کو دوستوں سے جدا کرتی اور لڑکوں کو باپوں سے اور باپوں کو لڑکوں سے علیحدہ کر دیتی ہے۔ مور کھڑو انسان ہے جو اس ضروری سفر کا کچھ بھی منکر نہیں رکھتا۔ خدا تعالیٰ اس شخص کی عمر کو بڑھا دیتا ہے۔ جو سچ سچ اپنی زندگی کا طریق بلکہ خدا تعالیٰ ہی کا ہو جاتا ہے۔ ورنہ اللہ جل شانہ فرماتا ہے۔ قل ما یعباء یسکھر دینی لوللا عاء کھر یعنی انکو کہہ دو کہ خدا تعالیٰ تمہاری پروا کیا رکھتا ہے۔ اگر تم اس کی بندگی و اطاعت نہ کرو۔ سو جاگن چاہیے اور ہوشیار ہو جانا چاہیے اور غلطی نہیں کھنا چاہیے۔ کہ یہ گھر سخت بے بنیاد ہے۔“

(مکتوبات احمدیہ جلد ۵ نمبر ۴ ص ۷۷)

اختیار کر لیتے ہیں کہ ہر دروازے پر اس لئے بھیک مانگنے جاتے ہیں کہ دیکھیں جس جگہ کس حیثیت کا مالک ہے۔ یا مکان کے کس حصہ میں آسانی سے نقب لگائی جاسکتی ہے یا دیوار پھانسنے کے لئے کوئی جگہ مناسب ہے۔ اور وہ یہ سب باتیں معلوم کر کے چوری پیشہ لوگوں کو بتاتے ہیں۔ اور ان سے معمول مادہ وصول کرتے ہیں۔

ایسے آدمی ہرگز مستحق نہیں کہ ان کے لئے اور ایسوں کو مرگزی نہیں دینا چاہیے۔ لیکن جائزہ ضرورت کے لئے تو چاہے کوئی حکومت سے مدد کے لئے سوال کرے۔ چاہے سلسلہ سے کرے۔ اس کا حق ہوگا۔ بلکہ یہ تو اتنا تو ہم پر احترام آئے۔ کہ کیوں ایسے آدمی کی اس نے مدد نہ کی۔ میری تو یہ عادت ہے۔ کہ میں ہمیشہ ایسے فقیروں سے جن کو مدد کا مستحق نہیں سمجھتا آجاتا ہوں۔ ہمارے ساتھ چلو۔ تمہیں روٹی کپڑا بھی دیں گے۔ اور تہنہ سے مناسب حال نوکری بھی دلائیں گے۔ مگر چونکہ ان کی غرض ناجائز طریق سے پیسہ کمانا ہوتا ہے۔ وہ اس طرف نہیں آتے۔ ہم ایک دفعہ لاہور گئے ہوئے تھے انارکلی بازار میں ایک فقیر احمدی قسم کا آیا۔ اور اس نے

اپنی عادت کے مطابق

شور مچانا شروع کر دیا کہ میں بھوکا مر رہا ہوں۔ اتنے دنوں سے کچھ نہیں کھیا۔ میرے بھگام یہاں ٹھہرو۔ تمہیں گاڑی میں بٹھا کر منانے سے جائیں گے۔ اور تمہیں روٹی کپڑا بھی دینگے۔ اور امداد کا بندوبست بھی تمہارے مناسب حال کر دیں گے۔ گروہ بھاگ گیا حضرت مسیح موعود علیہ السلام ایک دفعہ لاہور شیش پور گاڑی میں بیٹھے ہوئے تھے۔ خواجہ کمال الدین صاحب کے خسر خلیفہ رجب الدین صاحب بھی ساتھ تھے۔ ایک فقیر آیا اور امداد سے کہنا میرا اقبال کشتہ دارم گی۔ جسے اللہ کی تجھیز و تکفین کے لئے کوئی پیسہ نہیں ہے۔ میری مدد کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے کچھ چھ روپے جیب سے نکال کر دیتے چاہے مگر خلیفہ رجب الدین صاحب نے کہا یہ روپے میرے ہاتھ میں ہیں۔ میں اس کے ساتھ جا کر تجھیز و تکفین کا سارا بندوبست کر آتا ہوں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے سمجھا کہ یہ خدمت کرنا چاہتے ہیں۔ اس لئے روپے انکو دے دیئے۔ اور خلیفہ رجب الدین صاحب روپے لیکر اس فقیر کے ساتھ چل پڑے۔ مگر تھوڑی ہی دیر کے بعد وہ واپس آئے۔ اور کہا کہ وہ فقیر تو بھاگ گیا ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ اس کا کوئی رشتہ دار نہیں تھا۔ بلکہ وہ اس بہانہ سے سوال کرنا پھر رہا تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا وہ برہمن ہی تھا۔ اس لئے وہ سوال کرنا پھر رہا تھا۔ روپے انکو دے دینے چاہیے تھے۔ اس طرح اپنے بارہ تجربہ کر کے دیکھا ہے۔

کہ وہ لوگ کسی قسم کی مطلوبیت ظاہر کرتے ہیں اور ان کو کیا جائے چلو تیار رہو اور پڑھو اور نوکری کا بندوبست کرتے ہیں تو وہ لوگ بھاگ جاتے ہیں۔ اگر میرا یہ تجربہ صحیح ہے تو وہ لوگ یقیناً چھوٹے ہیں۔ اور تا حال طریق سے پسہ کمانا چاہتے ہیں ان میں جتنے بھی نکمے ہیں کہ کام نہیں سکتا وہ صحیح نوکری کر لیتے وہ چھوٹے ہوتے ہیں اگر وہ حلال روزی کھانا چاہتے ہوں تو جو کام بھی ان کو بخیر اہمیت مل جائے کر لیں۔ کیونکہ ان جیسے جسم اور قد و قامت رکھنے والے لاکھوں لوگ مزدوری کرتے ہیں۔ نادبان ہیں بھی چند آدمی ایسے ہیں جو کچھ سے بھی کام نہیں لیا۔ مگر جب ان کو کام دیں تو وہ نہیں کرتے۔ پھر کبھی یہ

نقیر اور گداگر لوگ

ایسا پیچھے پڑتے ہیں کہ وہ کچھ سے بغیر چھوڑنے میں تھکتے آتے اور ایسوں کو بھجوراً دینا پڑتا ہے۔ اور بعض اوقات یہ بھی خیال آتا ہے کہ رادیا تو بد نامی ہوگی اور لوگ یہ بدظنی کریں گے کہ یہ فقیروں کو دیتے ہی نہیں پھر بعض ایسے بھی ہوتے ہیں جنہوں نے کسی قسم کے فن سیکھے ہوتے ہیں گنگا آتے ہیں اور موڑ میں اپنا ٹلا آگے کر دیتے ہیں۔ اس کے متعلق مجھے ایک دفع ڈاکٹر صاحب نے بتایا کہ یہ فی الواقعہ طور پر نہیں ہوتے بلکہ یہ سب بناوٹی ہوتے ہیں۔ اور ان کو تجربہ کار جراح ایسا بنا دیتے ہیں یہ تو قوم کی بدبختی ہے کہ اس قسم کے لوگ پیدا ہوتے ہیں۔ جو جوانوں کے لئے بوجھ بن کر ایسے بوڑھوں کی اصلاح کی

جائے اور ان کو سمجھایا جائے کہ وہ اس قسم کے کاموں کو چھوڑ کر نوکری یا محنت مزدوری کر کے اپنا پیٹ پالیں۔

ہمارا کام تو صرف یہ ہے

کہ نیک نیاویہ کو تیار سے سامنے رکھ دیں اس پر عملی کارروائی اختیار کیا جائے۔ البتہ اندھا۔ لولا یا ٹنگرا جو تو اس قسم کے لوگ واقعی مدد کے مستحق ہوتے ہیں اور ان کی ضرورت خدمت کرنی چاہیے۔ اسی طرح جس کو تم مستحق سمجھو اس کو ضرور دو۔ کیونکہ مستحق کو نہ دینا گناہ ہے۔ ایسا آدمی جو لولا یا اندھا ہو وہ کیا کام کر سکتا ہے۔ کیا وہ گھر میں بیٹھا ہی مر جائے۔ پس ایسے لوگوں کو ضرور دو اور ساتھ ہی استغفار بھی پڑھو کہ ہمارا تو تم کی حسرتی مر گئی ہے کہ جس شخص کے گھر جا کر بھی اس کی خدمت کرنی چاہیے یعنی وہ خود ہمارے پاس خدمت کرانے آیا ہے شاید اسی طرح تو تم میں بیداری پیدا ہو جائے۔ اور جو قدرت اور ہمت کا سوال ہو اس کو کہو۔ چلو تمہیں نوکری دلائے ہیں۔ اگر وہ حلال کی کسی کھانا چاہتا ہو گا تو وہ تمہارے ساتھ چل پڑے گا ورنہ بھاگ جائے گا۔ اس کے ساتھ ہی میں یہ بھی نصیحت کرتا ہوں اور میرا اپنا بھی یہی قاعدہ ہے کہ جہاں میں سمجھتا ہوں کہ لوگوں کو اس قسم کی بدظنی کا موقع ملے گا کہ احمدی عمرانیوں کو خیرات نہیں دیتے۔ وہاں ضرور کچھ نہ کچھ دے دیتا ہوں۔ تمہیں بھی چاہیے کہ اگر اس قسم کا موقع ہو جس سے دو مردوں کو بدظنی پیدا ہونے کا خطرہ ہو تو کچھ نہ کچھ ضرور دے دیا کرو۔

رسالہ راہ ایمان

اس رسالہ نے جماعت کی ایک حقیقی ضرورت کو پورا کیا ہے

(رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

ایک مختصر رسالہ "راہ ایمان" کے نام سے شیخ خورشید احمد صاحب مسندت ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العالی نے حسب مشافہ حضرت سیدہ ام حنین صاحبہ رحمہ اللہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھارہ لکھ کر شائع کیا ہے۔ اس رسالہ کی عرض و غایت چھوٹی عمر کی احمدی بچیوں کے لئے اسلام اور احمدیت کے متعلق ابتدائی معلومات مہیا کرنا ہے۔ اور میں سمجھتا ہوں کہ وہ اس رسالہ میں بڑی حد تک اس عرض کو پورا کر دیا ہے۔ کلمہ طیبہ اور اركان اسلام اور نماز روزہ کے مسائل سے شروع کر کے اس رسالے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے مختصر حالات اور خلافت کا باہر کی نظام۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ضروری تعلیم اور اخلاق فاضلہ اور سلسلہ احمدیہ کی ہدایات اور مرکزی نظام جماعت وغیرہ کے متعلق مفید معلومات ایسے رنگ میں جمع کر دیے گئے ہیں جو چھوٹی عمر کی بچیوں کے لئے انشاء اللہ بہت مفید ثابت ہوں گے۔ درحقیقت اس رسالہ نے جماعت کی ایک حقیقی ضرورت کو پورا کیا ہے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اسے مفید بنائے۔ اور اس کی اشاعت احمدی بچیوں کے لئے بابرکت ثابت ہو۔ آمین فقط

حاکم مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی
نوٹ:۔ یہ رسالہ دفتر لجنہ امداد اللہ مرکزیہ سے ۱۰ فی نسخہ کے حساب سے مل سکتا ہے۔

ریویو آف ریلیجنسز (انگریزی) ماہ نومبر ۱۹۶۰ء

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اسلامی خدمات انظر من الشمس میں اس زمانے میں اسلام کی ڈیجیٹل ناکو کو آپ نے عین وقت پر پچایا جی کہ دشمن اسلام اسلام پر حملہ آور ہونے کی بجائے اپنے بھائی بھائی کی فکر میں پڑ گئے۔ علمی میدان میں یورپ کو ناز تھا کہ لاطینی اور یونانی زبانیں تمام مغربی زبانوں کی مانی ہیں۔ اور سنسکرت لاطینی کی بہن تو کہلا سکتی ہے۔ گرامر نہیں۔ لیکن ہندوؤں کا دعویٰ تھا کہ سنسکرت تمام ہندوستانی زبانوں کی ماں ہے اور سب سے قدیم زبان ہے۔ گو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے دنیا کو یہ نیا نظریہ دیا کہ اصل زبان جو خدا نے انسان کو بنا کر اللہام عطا کی وہ عربی زبان ہے اور یہی ام اللسان ہونے کی جڑ ہے۔ کیونکہ عربی الفاظ کی ماجیت اور ان کا فلسفہ کو بیان کرتی ہے اور باقی تمام زبانیں خواہ وہ کلاسیکی ہی کیوں نہ ہوں اس خوبی سے مترا ہیں اور عربی کے سامنے بالکل کھینچ کر رہیں۔ عربی زبان کو جائزہ طور پر ام اللسان ہونے کا محض حاصل ہے۔

آپ نے اپنی کتاب من الرحمن میں اپنے اس دعویٰ کو جلالی ثابت کیا ہے اور آپ کے نتیجے میں آپ کے ایک خادم شیخ محمد احمد صاحب مظہر نے اے ایل ایل بی ڈی کی لائبریری ایسے اصول پیش کیے ہیں جن کی موجودگی محض دعویٰ کو فیصدی صحیح ثابت ہو جاتا ہے۔ ریویو آف ریلیجنسز کے گذشتہ نمبروں میں آپ نے اس کو اس پر سیرکن بحث کی ہے۔ لیکن نومبر ۱۹۶۰ء کا پرچہ (جو حال ہی میں شائع ہوا ہے) اسی امر کے لئے مخصوص کر دیا گیا ہے۔ کہ سنسکرت زبان عربی سے نکلے ہے۔ اور ہندوستانیوں سے ثابت کر دیا گیا ہے کہ سنسکرت کے اصل مادہ کو اگر نذر اللہ سے علیحدہ کر دیا جائے تو وہ کھرے مومنے کی طرح مٹا عربی سے نکلا ہوا ہوگا۔ زبانوں سے دلچسپی رکھنے والے اصحاب کے لئے یہ پوچھ بہت جاذب ہوگا۔ جو ریویو کے ذریعہ ۷۰ صفحات پر طبع ہوا ہے۔

(بھنگ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العالی)

درخواست دعا

حاکم راجی صاحب تقریباً ایک ماہ سے بیمار ہیں اور جماعت کو بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کے کلمہ عاجل عطا فرمائے۔ آمین
(عبد الرحیم خان کاسو گڑھی)

واقفین کی ضرورت

وقف جدید، بحسن احمدیہ کو ایسے خالصین کی ضرورت ہے جو اسلام کے شہدائی ہوں۔ اور انہا میں ہر قسم کی مشکلات برداشت کرنے کے تیار ہوں۔ دینی علوم سے شغف اور داعی واقفیت رکھتے ہوں۔ دیہاتی جماعتوں کی اسلامی رنگ میں تربیت کرنے کے اہل ہوں اور مائتہ مشکلات کے باوجود دنیا داری خردستی اور بدبختی کے ساتھ اپنے عہدوں کو سجانے کی طاقت رکھتے ہوں۔ وقف کی درخواستیں سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح اثنی عشر علیہ السلام کی خدمت میں بجوائی جائیں۔ محمد اعظم علیہ السلام احسن الجزاء (ناظم تعلیم وقف جدید بحسن احمدیہ)۔ (روہ)

خدمت دین کے خواہشمند اصحاب متوجہ ہوں

اس وقت ہندوؤں پاکستان اور بیرونی ممالک میں خدمت سلسلہ کے لئے مندرجہ ذیل مواقع کے اصحاب کی ضرورت ہے۔ جو اصحاب اپنی زندگی وقف کرنا چاہیں وہ نکالتے ہوئے کو مطلع کریں۔ (۱) گریجویٹ نوجوان (۲) ایسے اصحاب جو انگریزی یا کوئی اور زبان سیکھ سکیں اور سلسلہ کے طریقے سے اس حد تک واقفیت رکھتے ہوں کہ بیرونی ممالک میں تبلیغ کر سکیں (۳) ایسے ڈاکٹر جو سرکاری ملازمت سے فارغ ہو چکے ہوں یا پرائیویٹ پریکٹس کرتے ہوں۔ (دکن الہیون تحریک جدید)

ریاست انڈیانا، امریکہ میں تبلیغ اسلام

ٹیلی ویژن پر مبلغ اسلام کا انٹرویو - ایک مشہور اخبار میں اسلام کا ذکر

(ہر سلسلہ کا لٹ تبشیر - رسالہ کا)

ریاست انڈیانا کے دادا بلگو مت انڈیا نیس میں ہمارے مبلغ امین اللہ صاحب کا انٹرویو ۱۲/۱۱/۶۰ تو مہر کی درمیانی شب ٹیلی ویژن پر پیش کیا گیا۔ امین اللہ صاحب ہمارے پہلے مبلغ ہیں جو اسی مشن سے علاوہ کلمۃ الاسلام کا فریقہ ادا کر رہے ہیں۔ حال ہی میں آپ انڈیا نیس میں بھیجے ہیں۔ اس سے قبل وہ بائیس موراد باکسٹن میں تبلیغ اسلام کا فریقہ ادا کرتے رہے ہیں۔

ٹیلی ویژن پر ہمارے مقامی مشن کے سٹن بورڈ

THE AHMADIYYA MOVEMENT IN ISLAM

کی فائٹس کی تھی۔ ہمارے مبلغ سلسلہ کو لڑ پھر دکھاتے ہوئے اور سوالات کا جواب دیتے ہوئے پیش کیا گیا۔ دیگر سوالات کے علاوہ آپ سے پوچھا گیا کہ کیا غیر ملکی امریکی مشنریوں کی عیسائی بنانے کی کوششوں کو برا سمجھتے ہیں آپ نے بتایا کہ ایک حقیقی اسلامی حکومت ہر فرد کو اپنے مذہب کی تبلیغ کی اجازت دیتی ہے۔ اور مسلمانوں کو اسے بڑا سنا کی ضرورت نہیں۔ اہل البتہ اگر کوئی فتنہ دہشا پیدا کرے تو یقیناً ناپسند کیا جائے گا۔ اس سوال کے جواب میں کہ کیا آپ کی تبلیغی ماسعی کو امریکہ میں کسی نے برا محسوس کیا ہے۔ آپ نے کہا کہ مجھے یہاں پہنچے ہوئے کوئی زیادہ عرصہ نہیں ہوا لیکن اس عرصہ میں مجھے کوئی ایسا تجربہ نہیں ہوا۔ البتہ مستقبل کے متعلق خدا بہتر جانتا ہے۔ آپ نے بتایا کہ آپ کو ایک سوچ میں بھی نظریہ کا موقع ملا۔ اور انہوں نے دلچسپی کا اظہار کیا۔ یہ امید نہیں کرنی چاہیے کہ لوگ تبلیغی ماسعی کو برا محسوس کریں گے۔ جب کہ ایک مبلغ قانونی حدود کی پابندی کرتا ہو اور جبکہ ملکی قانون سے اس مذہب کی اشاعت کی اجازت ملتا ہو۔

یہ پروگرام ہمارے مقامی مشن ہاؤس میں چلایا اور ٹیلی کاسٹ کیا گیا۔

یاد رہے اس سے قبل بائیس موراد کے ایک مشہور اخبار میں بھی آپ کا انٹرویو

شائع ہوا۔ اسی ٹیلی ویژن سیشن نے ایک بار پھر ہمارے اس مبلغ کا انٹرویو پیش کیا۔ جو ٹیلی ویژن نے دکھایا۔ اس نمائش میں ہمارا مشن ہاؤس دکھایا گیا۔ اسی طرح تختہ سینا پر مرقوم لالہ الا اللہ محمد رسول اللہ انگریزی ترجمے کے ساتھ پیش کیا گیا۔ سوالات کا جواب دیتے ہوئے مبلغ سلسلہ نے بتایا کہ اسے جماعت احمدیہ کی طرف سے کچھ دیا گیا ہے۔ جس کا پاکستان میں مرکز وہ مقام پر ہے۔ اس نے بتایا کہ اس جماعت نے دنیا کے مختلف ممالک میں اپنے مشن جاری کر رکھے ہیں۔ مثلاً مشرقی افریقہ، مغربی افریقہ۔ انگلینڈ، ہالینڈ، جرمنی اور ہونڈوراس۔ انہوں نے بتایا کہ انگریزوں نے غیرہ۔

مبلغ سلسلہ نے اپنے مقدمے متعلق سوالات کا جواب دیتے ہوئے بتایا کہ اس کا مقصد حقیقی اور دائمی امن کے قیام کے لئے مذاہب عالم میں بہترین مفاہمت پیدا کرنا ہے۔ اسی طرح ایک اور ٹیلی ویژن سیشن نے بھی ان کا انٹرویو دوبارہ پیش کیا۔ مبلغ سلسلہ سے پوچھا گیا کہ اسلام اور عیسائیت میں بنیادی فرق کیا ہے۔ آپ نے بتایا کہ اسلام اور موجودہ عیسائیت کے درمیان ایک بڑا فرق یہ ہے کہ اسلام خالص توحید پر پیش کرتا ہے۔ اور عیسائیت تثلیث۔ مبلغ سلسلہ نے تختہ سیاہ کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کلمہ توحید انگریزی ترجمے کے ساتھ دہراتے ہوئے بتایا کہ ایک مسلمان یہ شہادت دیتا ہے کہ کوئی معبود حقیقی نہیں مگر ایک خدا اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم اللہ کے رسول ہیں۔ آپ نے بتایا کہ دراصل حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے بھی خالص توحید کی تعلیم دی تھی۔ چنانچہ متی ۱۹ میں ہے

وہ اس نے اسے کہا تو مجھے کیوں نیک ہوتا ہے۔ نیک تو کوئی نہیں مگر ایک یعنی خدا تھا جبہ اسلام کے پس منظر پر بددستی ڈالنے کو کہا گیا۔ تو اس نے بتایا کہ دراصل حضرت موسیٰ علیہ السلام نے بھی چھپوٹائی کی تھی۔

عزادند تیرا خدا تیرے لئے تیرے ہی درمیان سے تیرے ہی معجزوں میں سے میری مانند ایک نبی برپا کرے گا۔ تم اسکی طرف کان دھو لو۔ (استثناء ۱۸)

حضرت موسیٰ علیہ السلام کے مخاطب بنی اسرائیل تھے امدان کے معجزوں (یعنی بنی اسماعیل) میں سے نبی کی بعثت کا وعدہ تھا چنانچہ پیغمبر اسلام حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم بنی اسمیل میں سے تھے اور یہ پشتوئی زبانی کی آیات

ذکوالاتی ادا کیگی اموال کو برہاننی ہمہ اور زیمہ نفس کرتی ہے۔

اقدس میں پوری ہوئی ہے یہ پروگرام متحرک غیر صوتی اور متحرک صوتی ہر دو قسم کی تقاضا پر مشتمل تھا اسے بھی مشن ہاؤس میں ہی منایا گیا اور ریکارڈ کیا گیا۔ سوال و جواب کا سلسلہ فی البدیہہ تھا۔ علاوہ از پر ریاست انڈیا کے مشہور اخبار "انڈیا نیس ٹائمز" نے مشن ہاؤس کے قیام کی خبر اور مبلغ سلسلہ سے انٹرویو کا اہتمام سے شائع کیا۔ بجز علاوہ مشن ہاؤس اور مبلغ سلسلہ کی تقاضا کو شائع کیا گیا اس خبر کو ۸۸ صفحات پر مشتمل سلسلے ایڈیشن کے صفحہ پر چھ کالموں میں چھاپتے ہوئے تین سطروں کی سرخیوں سے شائع کیا گیا۔

ذکوالاتی ادا کیگی اموال کو برہاننی ہمہ اور زیمہ نفس کرتی ہے۔

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۰ء

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۰ء کو رپورٹ میں منعقد ہوگا۔

اجاب جماعت کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ حسب سابق اس سال بھی مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر کو بمقام رپورٹ منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ (ناظر اصلاح و ارتقا)

دنیا کی پچاس مختلف زبانوں میں تقاریہ خیر ملکی زبانیں جاننے والے اجا توجہ فرمائیں

امسال بھی انشاء اللہ تین جلدوں کے موقع پر دنیا کی کم بیش پچاس مختلف زبانوں میں تقاریہ کرنے کا پروگرام ہے۔ جاپانی۔ جرمن۔ میلم۔ کرولیونی۔ سسائیز۔ تامل اور دیگر زبانیں جاننے والے اجاب خاص طور پر اور دیگر غیر ملکی زبانیں جاننے والے اجاب خاص طور پر۔ تاکہ ان کے نام پر پروگرام میں شامل کر سکیں جائیں۔ ہر تقاریہ خیر ملکی زبانوں میں موجود ہے۔

ایک ضروری اعلان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آج سے قریباً تین سال قبل پاکستان میں تعلیم و اصلاح اور نفاذِ خلیفہ کی غرض سے "وقف جدید" کا اجراء فرمایا۔ اس انجمن کے کام کا آغاز حضور کے اپنے ہی دفتر کے ایک کمرے میں ہوا تھا۔ کام کی وسعت اور بڑھتی ہوئی ضروریات کے پیش نظر اس انجمن کے لئے علیحدہ دفاتر تعمیر کرنے کی ضرورت محسوس ہو رہی ہے۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا کہ صدر انجمن احمدیہ رپورہ نے ایک موزوں قطعہ اراضی اس غرض کے لئے وقف کر دیا۔ انجمن احمدیہ رپورہ کے لئے ایک عمارت کی اجازت کے طور پر کم چو بڑی محمد شریف صاحب آف چک بھٹا نے ہر ماہ مبلغ ہزار روپے کے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی وساطت سے مبلغ پندرہ ہزار روپے کا نقد عطیہ عنایت فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ احسن الجزاؤ۔

اندریں حالات جماعت کے صاحبِ ثروت اور مخلص احباب سے اپیل ہے کہ وہ اس عمارت کی بنیاد رکھنے کے لئے اس اہم ادارہ کے دفاتر کی تعمیر کے لئے اپنے اپنے عطیہ جات جلد روانہ فرمائیں اور ارشاد خداوندی "ماستبقوا الخیوات" کے مطابق جلدی دینے اور زیادہ دینے میں ایک دوسرے سے باز نہ آئیں! یہ عمارت جو "امانتِ رپورہ" کے نام سے وقف ہوگی، ان میں سے جو جہانگیر اور اس کی اصلاح و ترقی میں کئی کام کیے جائیں گے، ان سے سب دوستوں کے لئے جو کار خیر میں حصہ لیں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت اقدس میں موزا کے لئے عرض کیا جائے گا۔ (ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ رپورہ)

تحریک جدید کا جہاد کبیر ایک تاریخی دور ہے

حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ العالیوں فرماتے ہیں:-
"اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ اس قسم کی تحریک صدیوں میں کوئی ایک ہی ہو سکتی ہے۔ اور اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا دور ایک باہر گذار زمانہ دور ہے جس کی تمام انبیاء اور مرسلین نے حضرت نوح سے لے کر حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم تک بردی ہے اور اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ آپ کے کام کو مضبوط کرنے اور اشاعت احمدیت کی بنیادوں کو پختہ کرنے میں جو شخص حصہ لیتا ہے وہ اپنے آپ کو اس تاریخی دور میں شامل کرتا ہے جو قیامت کے دن بہت سی جماعتوں پر جو نظر آ رہی ہیں ہماری جماعت کو زیادہ اہمیت دینے اور زیادہ عزت کا مستحق بنانے والا ہے۔ ہر شخص کا فرض ہے کہ یہ اس تحریک میں حصہ لے اور اسلام اور احمدیت کی جڑوں کو مضبوط کر دے۔"

پس اے دوستو! اہمیت سے پہلے اور وقت کے لحاظ سے نکل جانے سے پہلے اس تحریک میں حصہ لے لو کہ اس امت پر پھر یہ دن نہیں آئیں گے!
(مہتمم تحریک جدید مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ رپورہ)

اسلام کا ایک اہم رکن - زکوٰۃ

اللہ تعالیٰ نے فضل سے ہماری جماعت میں ایک خاصی تعداد ایسے افراد کی ہے جن کو اللہ تعالیٰ نے دینی امور کے ساتھ دنیاوی اموال سے بھی نوازا ہوا ہے اور ان پر زکوٰۃ واجب ہوتی ہے اور یہ بھی اللہ تعالیٰ کا ہی فضل ہے کہ ان میں سے ایک بڑی اکثریت زکوٰۃ کی ادائیگی کی توفیق مانی ہے۔ لیکن چند احباب ایسے بھی ہیں جو یا تو مسئلہ سے ناواقفیت کی وجہ سے یا عدم توجہ کی وجہ سے زکوٰۃ ادا کرنے میں غفلت کر جاتے ہیں۔ اور اسکی زکوٰۃ کی اہمیت اس سے ظاہر ہے کہ قرآن پاک میں جہاں بھی نماز کا حکم آیا ہے اس کے ساتھ ادائیگی زکوٰۃ کی بھی تاکید فرمائی ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی روایات کے بعد کچھ لوگوں نے زکوٰۃ ادا کرنے سے انکار کر دیا۔ خلیفۃ المسیح حضرت ابو بکر صدیق نے ان کے خلاف تلوار اٹھائی۔ تاریخ اسلام میں صرف یہی ایک واقعہ ہے جبکہ اسلام کے کسی فریضہ کے ادا کرنے سے انکار پر تلوار اٹھائی گئی ہو۔ اس سے ظاہر ہے کہ اسلام میں زکوٰۃ کی ادائیگی کو کس قدر اہمیت دی گئی ہے۔

پس احباب! جماعت میں زکوٰۃ واجب ہے) اسلام کے اس اہم رکن کی ادائیگی کی طرف خاص توجہ فرمائیں۔ صدر ان جماعت وسیکرٹریان مال مہربانی کو کے افراد جماعت کو مستند زکوٰۃ سے باخبر کریں۔ (ناظریت المال - رپورہ)

جماعت احمدیہ مالِ امیر کا عزم صمیم

محترم چو بڑی امیر اللہ خاں صاحب وقفہ جات تحریک جدید کے ضمن میں تحریر فرماتے ہیں:-
"خطبہ جمعہ مؤرخہ ۱۸؍ دسمبر میں احباب جماعت کو تاکید کر دی گئی کہ وہ تحریک جدید کے فائدہ کو مضبوط بنائیں۔ اس سال تحریک جدید کے وعدوں کو پچاسی ہزار روپے تک پہنچانے کی انتہائی جدوجہد کریں؟
گذشتہ سال اس جماعت کی طرف سے قریباً چونتیس ہزار روپہ کے وعدے تھے۔ اس سال سولہ ہزار روپہ کا اضافہ کرنے کا عزم کوئی معمولی امر نہیں۔ خصوصاً اس حالت میں کہ یہ جماعت "دارالذکر" کے نام سے ایک وسیع و عریض مسجد بنانے میں بھی مصروف ہے۔ اللہ تعالیٰ اس جماعت کو ہر ایک ارادے میں کامیاب فرمائے۔ آمین۔
(دکنی المال اول تحریک جدید - رپورہ)

مجلس انصار اللہ علاقہ سندھ و بلوچستان کیلئے ضروری اعلانات

(۱) مجلس انصار اللہ علاقہ سندھ و بلوچستان کی کارکردگی کا جائزہ لیا گیا۔ اعلیٰ کارکردگی کے لحاظ سے مجلس انصار اللہ خیر پور ڈویژن اول قرار پائی۔ ناظم صاحب مجلس انصار اللہ مژدہ کو حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک کتاب دور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تفسیر قرآن پاک کی ایک جلد مطبوعہ انعام تقسیم کی گئی۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس مجلس کو آئندہ بھی نمایاں کام کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

(۲) مجلس انصار اللہ علاقہ سندھ و بلوچستان کی طرف سے ماہوار رپورٹ خدام چھپو کہ بواسطت ناظمین متعلقہ مقامی مجالس کو ارسال کئے جائیں۔ زعماء کرام اس فارم کو غور سے پڑھیں اور اس کی خرابی کے ایک فارم مجلس انصار اللہ مرکزیہ کو ارسال کر دیا کریں۔ ایک فارم خاکسار کے پیش پر اور ایک فارم ناظم صاحب متعلقہ کو بھیجا کریں۔ ناظمین صاحبان مگرانی کریں کہ رپورٹیں بروقت بھیجائی جاتی ہیں۔

(۳) گذشتہ سالانہ اجتماع مجلس علاقہ سندھ و بلوچستان منعقد ہو مقام چھپو آبادی فیصلہ ہوا تھا کہ... ڈویژنل مجالس معززہ رقم بوجہ تعمیر دفتر انصار اللہ مرکزیہ قیادت میں انصار اللہ مرکزیہ کو بھیجا کریں۔ ناظمین کی طرف سے مفصل رپورٹس کا انتظار ہے۔ زعماء اعلیٰ صاحب کو خط اس طرف فاصلہ توہر دیں۔
سالانہ اجتماع سے واپسی پر خاکسار کو بتایا گیا کہ علاقہ سندھ کے کسی دوست نے مبلغ ۱۵ روپے میرے پیش پر بھیجا کہ جو کہ واپس چلے گئے ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں کہ یہ چندہ مقامی مجالس کی طرف سے براہ راست "قیادت مال رپورہ" کو ارسال کرنا چاہئے۔ میرے پیش پر کوئی دوست چندہ ارسال نہ فرمائی۔
اعلان عبدالحق وک ناظم مجلس انصار اللہ علاقہ سندھ و بلوچستان
۱۶ مارچ ۱۹۷۱ء - کراچی - ۵

پچھلے سال کے وعدوں سے غافل نہ ہوں

ہمارے محبوب امام ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-
"جماعت کو اس امر کی طرف توجہ دلانا ہے کہ پچھلے سال کے وعدوں سے غافل نہ ہوں۔ بعض لوگ سمجھتے ہیں کہ چونکہ اب نیا سال شروع ہو گیا ہے اس لئے ہمارا پچھلا معاف ہے۔ مگر یہ بالکل غلط ہے۔ اللہ تعالیٰ (۴)

۱۳ سے کہنے کے وعدے اگر پورے نہ کئے جائیں تو انسان کو اگلی نیکیوں کی بھی کوئی توفیق نہیں ملتی۔
تحریک جدید کے سال ۱۳ کا وعدہ کرنے والے اپنے گذشتہ سالوں کے وعدوں کا بھی محاسبہ فرمائیں۔
(دکنی المال اول تحریک جدید - رپورہ)

قصایا

ذیل کی وصیاء منظوری سے قبل بیعت کی جا رہی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو ان وصیاء میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی قیمت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر بیعتی مقبرہ ربوہ کو ضرور تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں

(سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

نمبر ۱۵۸۶۴ میں زکریا احمد قریشی ولد ناصر احمد قریشی پیشہ ملازمت عمر ۲۳ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن گنٹ گنج مردان پشاور ڈویژن ہونہر بی پاکستان بقیاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ یکم اکتوبر ۱۹۶۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ ماہوار اندر پر ہے جو اس وقت اوسطاً ۱۱۵۱ روپیہ ماہوار ہے میں مذکورہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کے پہ حصہ کو داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جس قدر ترکہ ثابت ہو اس کے پہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گی۔

رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کردہ سے منہا کر دی جائیگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔

نوٹ: مجھے اس وقت اس معاوضہ کلیم مذکورہ بالا میں ایک مکان چار ہزار روپیہ صد جو میں روپیہ کمال ہوا ہے۔

فقط راقم الحروف سید محمود احمد شاہ خاوند موصیہ مذکورہ۔

الامتہ۔ صفیہ خاتون بقلم خود زوجہ سید محمود احمد شاہ ۶۰-۶۱-۱

گواہ شد۔ سید مسعود احمد ولد سید محمود احمد فرزند حقیقی موصیہ مکان ۲۲۸ بگٹ گنٹ مردان گواہ شد۔ سید ولایت شاہ انسپکٹر و ہایا

نمبر ۱۵۸۶۶ میں سید محمود احمد شاہ صاحب ولد سید محمد یوسف قوم سید پیشہ بے کاری الحال عمر ۲۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن مردان صوبہ سرحد بقیاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ یکم اکتوبر ۱۹۶۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

فقط راقم الحروف زکریا احمد قریشی ولد ناصر احمد قریشی بگٹ گنٹ مردان العبد۔ زکریا احمد قریشی بقلم خود ۶۰-۶۱-۱ گواہ شد۔ سید ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انسپکٹر و ہایا کارکن دفتر وصیت ربوہ ۶۰-۶۱-۱ گواہ شد۔ شیخ مشتاق احمد ولد شیخ نذیر احمد قائد مجلس خدام الامہ یہ مردان ۶۰-۶۱-۱

نمبر ۱۵۸۶۵ میں مسماہ صفیہ خاتون زوجہ سید محمود احمد شاہ قوم سید پیشہ خانہ داری عمر ۲۳ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن مردان صوبہ مغربی پاکستان بقیاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۶۰-۶۱-۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ جائیداد معاوضہ کلیم کی رقم ہے جو گورنمنٹ پاکستان نے میرے کلیم اراضی قادیان محلہ دارالیمہ اور دارالفضل کے سفید پلاٹس اراضی کا منظور کیا ہوا ہے جس کی رقم ادائیگی بذمہ گورنمنٹ مبلغ چودہ ہزار چھیالیس (۱۲۰۶۹) روپیہ ہے۔ میرے ذمہ اس وقت مبلغ ساڑھے چار ہزار روپیہ قرض ہے میری خالصاً رقم مبلغ نو ہزار پانچ سو چھیالیس روپیہ ہے جائیداد ہوتی ہے یہ میری ملکیت ہے میں اس کے پہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بمد حصہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کردہ سے منہا کر دی جائیگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے

میری موجودہ جائیداد معاوضہ کلیم کی رقم ہے جو گورنمنٹ نے میرے کلیم اراضی سفید پلاٹس محلہ دارالیمہ کی منظوری سے ہے یہ جائیداد مجھے میرے خاوند سید محمود احمد شاہ نے میرے حق میں دے دی تھی جس کا کلیم ادائیگی گورنمنٹ پاکستان نے کیا وہ ہزار روپیہ منظور فرمایا ہے یہ میری جائیداد ہے میرے پاس زیور وغیرہ کوئی نہیں صرف مبلغ لاکھ ہزار روپیہ کی جائیداد رکھتی ہوں میں اس کے پہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بمد حصہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے

میری موجودہ جائیداد معاوضہ کلیم کی رقم ہے جو گورنمنٹ پاکستان نے میرے کلیم اراضی قادیان محلہ دارالیمہ اور دارالفضل کے سفید پلاٹس اراضی کا منظور کیا ہوا ہے جس کی رقم ادائیگی بذمہ گورنمنٹ مبلغ چودہ ہزار چھیالیس (۱۲۰۶۹) روپیہ ہے۔ میرے ذمہ اس وقت مبلغ ساڑھے چار ہزار روپیہ قرض ہے میری خالصاً رقم مبلغ نو ہزار پانچ سو چھیالیس روپیہ ہے جائیداد ہوتی ہے یہ میری ملکیت ہے میں اس کے پہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں بمد حصہ جائیداد داخل کروں یا جائیداد کا کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائیداد کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کردہ سے منہا کر دی جائیگی۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ پیدا ہو جائے

تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گی۔ فقط راقم الحروف سید محمود احمد شاہ ولد سید محمد یوسف صاحب مہاجر قادیان حال بگٹ گنٹ مردان العبد۔ سید محمود احمد شاہ بقلم خود گواہ شد۔ سید مسعود احمد فرزند حقیقی سید محمود احمد مکان ۲۲۸ بگٹ گنٹ مردان۔ گواہ شد۔ سید ولایت شاہ انسپکٹر و ہایا

نمبر ۱۵۸۶۷ میں رشید الدین احمد ولد محمد احمد قوم انغان پیشہ ملازمت عمر ۲۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی ساکن بگٹ گنٹ ضلع مردان صوبہ مغربی پاکستان بقیاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۳۰ ستمبر ۱۹۶۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ ماہوار اندر پر ہے جو اس وقت مبلغ ۱۳۱ روپے ہے میں تازہ سیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پہ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا (انشاء اللہ) اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز میری وفات پر میرا جس قدر ترکہ ثابت ہو اس کے پہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گی۔ فقط راقم الحروف رشید الدین احمد ولد محمد احمد صاحب بازار بگٹ گنٹ مردان ۶۰-۶۱-۱

العبد۔ رشید الدین احمد بقلم خود گواہ شد۔ عبدالرحمن مولوی فاضل ولد مولوی معین الدین صاحب مرحوم وصیت ۱۵۰۳۳ گواہ شد۔ سید ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم انسپکٹر و ہایا کارکن دفتر وصیت

نمبر ۱۵۸۶۸ میں عبدالقادر ولد حاجی صاحب محمد صاحب قوم

منگلا پیشہ زمینداری عمر ۲۸ سال تاریخ بیعت ۲۵ برس کن چک ۱۶۸ شمالی منگلا ڈاک خانہ سلاواولی ضلع سرگودھا صوبہ مغربی پاکستان بقیاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۲۴ مارچ ۱۹۶۰ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ اس وقت والدین کی آمد پر ہے مبلغ چالیس روپے ماہوار تقدیراً جو میری ذات کا خرچ ہے۔ میں اس کا پہ حصہ ہر ماہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ اگر آئینہ میں کوئی آمد یا جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ اس وقت والدین کی آمد پر ہے مبلغ چالیس روپے ماہوار تقدیراً جو میری ذات کا خرچ ہے۔ میں اس کا پہ حصہ ہر ماہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ اگر آئینہ میں کوئی آمد یا جائیداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع

مجلس کارپرداز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے وقت میرا جس قدر متروکہ ثابت ہو اس کے پہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوں گی۔ اور اگر کوئی روپیہ ایسی جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان وصیت کی مدت میں کروں تو اس قدر روپیہ اسکی قیمت سے منہا کر دیا جائیگا۔ فقط

العبد۔ عبدالقادر بقلم خود ولد حاجی صاحب محمد صاحب ۶۰-۶۱-۱

گواہ شد۔ عبدالخالق بقلم خود سیکرٹری و ہایا جماعت احمدیہ چک ۱۶۸ شمالی ضلع سرگودھا ۶۰-۶۱-۱

گواہ شد۔ ڈاکٹر میر رفیع احمد قائد مجلس خدام الامہ چک ۱۶۸ منگلا ضلع سرگودھا ۶۰-۶۱-۱

نمبر ۱۵۸۶۰ میں امتمہ الرشید زوجہ شریف احمد وراثت میسر

قوم لکھو کھر پیشہ خانہ داری عمر ۳۳ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈرگ روڈ کراچی صوبہ مغربی پاکستان بقیاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ جائیداد منقولہ حق میری بدم خاوند مبلغ ۱-۱-۱ روپیہ اور زیورات باہیاں طلائی ایک تولہ قیمت ۱۲۰ روپے سنٹر مشین مستعمل قیمت تقریباً ۱۵۰ روپیہ مندرجہ کل جائیداد ۱-۱-۱ روپے کی قیمت ہے اس جائیداد کے پہ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر کوئی اور جائیداد یا آمد زندگی میں پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دیتی رہوں گی۔ نیز میرے مرنے کے وقت جو میرا ترکہ ثابت ہو۔ اس کے پہ حصہ پر یہ وصیت حاوی ہوگی۔

الامتہ۔ امتمہ الرشید زوجہ شریف احمد ڈرگ روڈ کراچی ۶۰-۶۱-۱ گواہ شد۔ متقی محمد حسین صاحب ولد مایا لدھا صاحب سیکرٹری و ہایا ڈرگ روڈ کراچی گواہ شد۔ شریف احمد خاوند موصیہ وراثت میسر ڈرگ روڈ کراچی

درخواست دعا

”میرے چچا ملک غلام رسول صاحب سابق چیف گلاس گورک آج کل تھان میں سخت بیمار ہیں بزرگان سلسلہ اور درویشاں قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔“

ملک منصور احمد عمری
محلہ دارالرحمت شہری ربوہ

تقریب رخصت

ربوہ - مورخہ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۶ء بروز یکشنبہ بوقت تین بجے سہ پہر محکمہ میاں غلام محمد صاحب اختر صاحب خانہ ثانی کی صاحبزادی انوارالقیوم اختر صاحبہ کی تقریب رخصت عمل میں آئی۔ ان کا نکاح سیدہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں رحمۃ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے خواہ مخواہ مستراح صاحب بٹ بی۔ ای۔ ایل۔ بی ابن محکم خواجہ محمد علی صاحبہ سے کیا گھوٹ کے ہمراہ پڑھا گیا۔

تقریب رخصت میں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے افراد بزرگان سلسلہ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام صدرالمنجمن اور تحریک جدیدہ کے ناظر و کلام صاحبان اور کارکنان نیز دیگر اصحاب کثیر تعداد میں شریک ہوئے علاوہ ازیں بیرونی جماعتوں کے اصحاب بھی خاصی تعداد میں تشریف لائے ہوئے تھے۔ تقریب کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محکم حافظ بشیر الدین عبید اللہ صاحب نے کی بعد محکم میاں محمد شریف صاحب شریف نے دو گین میں سے سیدہ صاحبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی آخر میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کرائی۔ تقریب رخصت کے بعد رات چھ بجے کی وہ بجے قبل دوپہر سب گھوٹ سے ربوہ آئی تھی (سوا چار بجے سہ پہر کے تقریب سب گھوٹ واپس روانہ ہو گئی۔

اصحاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں کے لئے ہر طرح مبارک کرے اور اسے شرف خزانہ حسنہ بنائے۔ آمین۔

اولاد زینہ کیلئے
دوائی فضل الہی
استعمال کریں

خوراک ۰۵۹/- ۱۶ روپے

اٹھراکی گولیاں
"ہمدرد نسواں"
کے استعمال سے

تندرست اولاد پیدا
ہوتی ہے۔

سفوف جند
ایام کا بے قاعدگی کو دور
کرتی ہے۔
خوراک ۲۰ یوم - ۴ روپے

مجموع قوفل
مکورد - مکوردی - خزانی - معدہ
لیکوریہ کا بے نظیر علاج
قیمت ۲۰ یوم - ۵ روپے

تخصیص اپنڈ
رنگ صاف - ہمارے چھائیوں
دور کرتا ہے۔
کورس ۲۰ یوم - ۸ روپے

ملنے کا پتہ: دواخانہ خدمت خلق ربوہ

حیوانات کے لئے چھری بہتر ہے یا.....

تفصیل اور بسم وغیرہ کے چارہ سے جانوروں کو عموماً خوف ک اور ہلک اچھارہ ہو جاتا ہے پٹ میں چھری یا ٹوڈا گھونپ کر ہوا خارج کرنا فرسودہ طریقہ علاج ہے "اکیر میچا" کا ایک سیکٹا پنڈہ منٹ کے اندر اندر اس خوف ک اچھارہ کو غائب کر دیتا ہے۔
قیمت فی سیکٹا ۱۲ روپے درجن - ۶ روپے چار سیکٹا یا اس سے زیادہ اکٹھے منگوانے پر محصول لاک صاف خوش: اس دوا کے غیر مفید ثابت ہونے پر قیمت واپس کر دینے کا رعایت گذشتہ چار سال سے دی جا رہی ہے اس کے علاوہ اکیر گل گھوٹو (برائے خناق) اکیر منہ چھر - اکیر چھچک - اور اکیر گنار (بد معنی اور کھانسی وغیرہ کے لئے) غرض حیوانات کی جملہ امراض کے لئے نہایت مفید اور زود اثر دوا ہیں ہمارے ہاں سے مل سکتی ہیں۔

بینچرڈ اکیر راجہ ہو میو اینڈ کمپنی (شعبہ حیوانات) ربوہ

اسلامی لٹریچر

- ۱۔ اسلامی اصول کی فلاسفی (انگریزی ترجمہ) دیدہ زیب کاغذ مجلد چھ روپیہ فی جلد۔
 - ۲۔ حقائق شریف انگریزی (من مع ترجمہ) قیمت فی جلد دس روپیہ صرف۔
 - ۳۔ تفسیر القرآن انگریزی (پارہ گیارہ تا پنڈہ) قیمت فی جلد دس روپیہ صرف۔
- ملنے کا پتہ:-
اوریل اینڈ ریٹیس پبلسنگ کا رپورٹیشن لمیٹڈ گول بازار ربوہ

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں
کارڈ لٹنے پر
مفت
عبد اللہ الذین سکندر آباد دکن

..... جی ہاں

ہمیشہ
شان و زین پومید
سے اپنے بال کو سنوائیے

کے از حیوانات شان و

کرشمہ حکمت
خارش ہر قسم کا کامیاب علاج قیمت ۴ روپے / ۱
دولتے احمر
دھندلے چیل - بالچر - گینج اور لوٹا کا سو فیصدی
مغرب علاج - آزمائش شرط ہے قیمت ۲ روپے / -
علاوہ محصول لاک۔
خوش: جلد سالانہ کے موقع پر گول بازار ربوہ میں تشریف
لاویں - بینچرڈ و خانہ حکیم عبدالعزیز
کھوکھر منزل چیک چھپر (حافظ آباد) انوار
افضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو فروغ دیں

لاہور - جوہر آباد - بھیرہ برائے ایڈوانس بنگ فون
لاہور - ۲۳۳۷ - ۲۳۳۸ - ۲۳۳۹ - ۲۳۴۰ - ۲۳۴۱ - ۲۳۴۲ - ۲۳۴۳ - ۲۳۴۴ - ۲۳۴۵ - ۲۳۴۶ - ۲۳۴۷ - ۲۳۴۸ - ۲۳۴۹ - ۲۳۵۰ - ۲۳۵۱ - ۲۳۵۲ - ۲۳۵۳ - ۲۳۵۴ - ۲۳۵۵ - ۲۳۵۶ - ۲۳۵۷ - ۲۳۵۸ - ۲۳۵۹ - ۲۳۶۰ - ۲۳۶۱ - ۲۳۶۲ - ۲۳۶۳ - ۲۳۶۴ - ۲۳۶۵ - ۲۳۶۶ - ۲۳۶۷ - ۲۳۶۸ - ۲۳۶۹ - ۲۳۷۰ - ۲۳۷۱ - ۲۳۷۲ - ۲۳۷۳ - ۲۳۷۴ - ۲۳۷۵ - ۲۳۷۶ - ۲۳۷۷ - ۲۳۷۸ - ۲۳۷۹ - ۲۳۸۰ - ۲۳۸۱ - ۲۳۸۲ - ۲۳۸۳ - ۲۳۸۴ - ۲۳۸۵ - ۲۳۸۶ - ۲۳۸۷ - ۲۳۸۸ - ۲۳۸۹ - ۲۳۹۰ - ۲۳۹۱ - ۲۳۹۲ - ۲۳۹۳ - ۲۳۹۴ - ۲۳۹۵ - ۲۳۹۶ - ۲۳۹۷ - ۲۳۹۸ - ۲۳۹۹ - ۲۴۰۰

لاہور - جوہر آباد - بھیرہ برائے ایڈوانس بنگ فون	۲۴۰۰	۲۴۰۱	۲۴۰۲	۲۴۰۳	۲۴۰۴	۲۴۰۵	۲۴۰۶	۲۴۰۷	۲۴۰۸	۲۴۰۹	۲۴۱۰	۲۴۱۱	۲۴۱۲	۲۴۱۳	۲۴۱۴	۲۴۱۵	۲۴۱۶	۲۴۱۷	۲۴۱۸	۲۴۱۹	۲۴۲۰	۲۴۲۱	۲۴۲۲	۲۴۲۳	۲۴۲۴	۲۴۲۵	۲۴۲۶	۲۴۲۷	۲۴۲۸	۲۴۲۹	۲۴۳۰	۲۴۳۱	۲۴۳۲	۲۴۳۳	۲۴۳۴	۲۴۳۵	۲۴۳۶	۲۴۳۷	۲۴۳۸	۲۴۳۹	۲۴۴۰	۲۴۴۱	۲۴۴۲	۲۴۴۳	۲۴۴۴	۲۴۴۵	۲۴۴۶	۲۴۴۷	۲۴۴۸	۲۴۴۹	۲۴۵۰	۲۴۵۱	۲۴۵۲	۲۴۵۳	۲۴۵۴	۲۴۵۵	۲۴۵۶	۲۴۵۷	۲۴۵۸	۲۴۵۹	۲۴۶۰	۲۴۶۱	۲۴۶۲	۲۴۶۳	۲۴۶۴	۲۴۶۵	۲۴۶۶	۲۴۶۷	۲۴۶۸	۲۴۶۹	۲۴۷۰	۲۴۷۱	۲۴۷۲	۲۴۷۳	۲۴۷۴	۲۴۷۵	۲۴۷۶	۲۴۷۷	۲۴۷۸	۲۴۷۹	۲۴۸۰	۲۴۸۱	۲۴۸۲	۲۴۸۳	۲۴۸۴	۲۴۸۵	۲۴۸۶	۲۴۸۷	۲۴۸۸	۲۴۸۹	۲۴۹۰	۲۴۹۱	۲۴۹۲	۲۴۹۳	۲۴۹۴	۲۴۹۵	۲۴۹۶	۲۴۹۷	۲۴۹۸	۲۴۹۹	۲۵۰۰
---	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------	------

رجسٹرڈ نمبر ۵۲۵۲